

春

旅游点击

在游玩中寻找“年味”

什么是年味?年味就是鞭炮响过留在大街上的味道;年味就是全家人喜气洋洋的坐在一起的幸福感;年味就是吃着糖葫芦,手里攥着气球仿佛回到童年的一瞬间;年味就是大家走在路上,甭管是否认识,能热乎的打招呼相互微笑帮忙的友好感觉。

而如今,男女老少都在抱怨,“年味”淡了。尤其是那些亲身经历并品尝过往昔浓浓“年味”的中老年人们,面对越来越淡的“年味”,心里难免会涌上来一种淡淡的失落感。其实,年味是浓还是淡,关键看过年的人如何度过。也许老年人更看重传

统,年轻人更追求感觉,但是感受传统佳节的独特温情,品味多彩厚重的文化民俗,是始终不变的共同心愿。

逛庙会,寻找记忆中的年味

现在,庙会已经不是人们生活的一部分了,所以庙会就更显珍贵。满眼年货云集,四周商棚林立,这景象,也只有在庙会上才能找到。也因为如此人们便依靠它,在这个已经失落了年味儿的时代,找回一些残留的绝活、民俗、年货、小吃和吆喝的记忆。

在极具特色的庙会上,不仅

能看到绝技绝活,还能看到运用现代手段表现出的新鲜玩意儿。临沂庙会也从简单发展到成为临沂人在过年的时候不可或缺的一道“大餐”,临沂茶山新春文化庙会、临沂国际影视城新春文化庙会、罗庄宝泉寺民俗文化主题灯会……这些庙会为临沂人在春节期间增添了一笔最热烈的色彩。

一家人,泡温泉去滑雪

对年轻人来说,过年要的就是全家人在一起乐呵的气氛,不管是围在桌子前等待妈妈的水

饺,还是全家人坐在沙发上一起看电视,只要在一起,那就是最温暖的“年”。

“去年的时候,我们一家人到茶山滑雪场玩了一天,虽然回到家的时候很疲惫,但是跟父母在一起很久都没这么放松过了。”小王笑呵呵地说,“这次滑雪拉近了我和爸妈的距离,是我感觉最幸福的一个新年了。今年还要带着其它亲戚一起玩,过个‘滑雪年’。”

不过,除了滑雪,今年最流行的还有温泉旅游了。看着窗外寒风凛冽,舒服地泡在温泉里,享受着泉水的温暖,别有一番情

趣,泡着温泉过年也成了岁末休闲的一大亮点。“在温泉的世界里,袒然相对,涤荡身心,融入自然的意境,感觉积累一年的烦恼和劳累就这样融化到了温暖的泉水中,感觉妙不可言。”孙女士很享受一家人在温泉中的氛围,“充满了温情和亲情。”

(专刊记者 李诗源)



世界上具有标志性的温泉

天下美景

真正享受热水浸泡浴不是在自家的浴缸,而是在来自于大自然的温泉。置身于露天的温泉中浸泡,那才是真正的一种享受。有人说“温泉我见多了”,但是下面我们将带你一起体验具有标志性特色温泉,其独特之处不容错过。

提供热能和电力 蓝泻湖温泉——冰岛

去冰岛旅游的人都会上蓝泻湖(Blue Lagoon)走一遭,这里是冰岛最大的旅游胜地之一,它由部份火山熔岩形成,热气腾腾的水流流入其中,水温约104华氏度。因为水中含有矿物质成分,蓝泻湖的水呈蓝绿色。湖水富含硅、硫等矿物质,据说可以起到美容美肤的作用。温泉提供游玩之外,还经过换热器处理后为周围的居民提供热水,同时,温泉附近熔岩流制造的大量热水和蒸汽还被地热发电厂用来涡轮发电。



空气中弥漫着硫磺味 罗托鲁阿火山温泉——新西兰

新西兰北岛中北部的罗托鲁阿市坐落在火山多发区,全市遍布热泉,空气中硫磺弥漫,热泉灰黄泥浆沸腾,加之毛利文化多姿多彩,前来观光的游客终年络绎不绝。这里到处可见冒着蒸汽的温泉、硫磺湖和沸腾的泥浆地,不时有蒸汽从地洞中喷出,仿佛有一头活着的巨兽还潜伏于地底,难怪被称为“地狱之门”。



劲霸男装
品牌价值148.77亿
全国布点1000家,连锁店1000家
总店:临沂解放路与沂蒙路交汇处西50米路北



随着天气变冷,滑雪受到越来越多游客的欢迎。图为一名游客在临沂茶山滑雪场“秀”自己高超的滑雪技术。(茶山)

**江苏汤沟两相和酒业有限公司
祝临沂全市人民新春快乐,兔年大吉!**



汤沟酒系中国驰名商标,是江苏“三沟一湖”四大名酒之一。酒质绵甜爽净,香气浓郁,酒体醇厚,丰满。欢迎各界人士前来团购、洽谈。招三区九县空白市场代理商,另聘市场营销总监、专职会计各一名。

团购热线:8166376 13256513299

今生
观
唐

适值观唐温泉一周年店庆之际,祝广大市民新年快乐,万事如意!

国家AAAA级旅游景区 华东首席精品温泉

观 唐 温 泉

为了你,这温泉流淌了千年

观唐国际会议中心(设有23-1000人会议室8处,可同时为2500人提供会议服务)

③大型观天温泉公园 ④观宗主题大酒店

专业承接企事业单位会议 会务专线:0539-8707599

山东·临沂·汤头 0539-8018888 www.sdgltwq.com

千 年 古 场